

Hotel i reštauracija, Pula, via Kandler, 47.

Nanovo obnovljeno i ukusno uređeno. — Šobe čiste. — Cijena umjerena.

DOPISI.

Talijanski u Dragutu.

Dragut, 20. 8. 1908.

Na rođendan našeg cara bili su naši «cittadini» jako nervozni, osobito pak poštari, jer se kod mize zahvalnice mjesto po klupi, kô da na žeravici sjedi.

Kulmen njegove nervoznosti bio je onda, kad se zapjevao mjesma zahvalnica: «Tebe Boga hvalimo». Čim je potemštar čuo prve akorde te pjesme, pograbi šešir, te, ironički smijujući se, odmagli iz crkve tako, da taj c. k. činovnik nije se valjda udostojao prisustvovati niti carskoj hymni.

Nama se čini, da to zaudara po garibaldinuku koji hoće, da se spasi «talijanski karakter Istre», e bi prije nesuđena siročica Istra došla u kolo «materie zemlje».

Sijor Jovani, šta Vi nato to? Ako tome nije tako, razjasnite nam malko, zašto ste baš pod pjesmom zahvalnicom malo prije carake hymne ostentativno iz crkve pobjegao. Čekamo razjašnjenje, jer nebi rado, da o Vama mislimo ono, što moguće ne obostoji.

Poslije mise svirao je na trgu dragučki «corpo musicale» bes dovelo oblasti, par komada, jer više ih ne zna i to takvom vještinoj, da su nas uha zabolila. Bolje bi učinili, da se uopće nikada ne pokazuju, jer čim zatrebu u trublje, eto ti fraško. Veći nego onaj u crkvi, kvi su naši studenti baš precizno jevali hrvatsku misu. A, sijor Jovani, koša ge par?

Glazbari, i uopće pučanstvo ovdje, hrvatskog su roda, hrvatski ih majka učila govoriti, a ipak drže se talijanima. Kakva je njihova kultura, mogli su se čitatelji «Omnibus» uvjeriti iz članka «Noćni junaci». Siročani, vođeni raznim pisarićima, koji o tuđoj milosti ovise, rađe barbarikim načinom proti svom vlastitom narodu.

No nije daleko dan, kad će i njima sinuti luč prosvjete, te će moći razlikovati one, koji za njihovo dobro rade, od onih, koji ih samo zavadjaju, drže ih u tmini i neznanju, samo da mogu lakše s njima vladati. Znaju bo dobro naši protivnici, da dok naš kmet spava, njima je dobro, čim pak bude on jednom otvorio oči, za naše propalnice bit će zlo i naopako, jer ne će narod dozvoliti, da mu sađe tikve u glavu razne propalnice, koje su u svakom pogledu gore, od njega samog.

Narode, otvori već jednom oči, da ne bude prekasno?

Zabava.

Bucet, 29. 8. 1908.

Dne 30. augusta o. g. prirjeđuje buzetaska mladež domaću zabavu u korist ovdšnjeg glazbenog društva «Sokol» i «Narodnih škola». Pozivlju se svi rođoljubi na obilno učestvovanje. Početak na 4 1/2 sata u večer. O d b o r.

Razne.

† Grofica Harrach

Pred malo dana umrla je u Brucku na Litavi (Stajerska) grofica Marija Terezija Harrach, supruga grofa Ivana Harracha, pokrovitelja društva za promicanje ekonomskih interesa Dalmacije. Ona je bila rođena princeza Thurn i Taxis, kći princa Huga Maksimilijana i princeze Almerije, rođene grofice Belcredi. Ona je bila druga supruga grofa Ivana Harracha i ostavlja samo jedno jedino diete grofa Ernsta Harracha, kojemu je već 29 godina.

Izborno gibanje.

Počeli su se pojavljivati kandidati, do sada znamo samo za dvojicu, ali ne boj se, bit će toga dosta kasnije. U prvom izbornom srežu V. kurije (talijanski srez) to je najme sve što je pod sud piranski,

osim občine Sv. Petar-Amata, Kaštel i Korte, zatim od koparskog suda grad Kopar, Milje, Izula, Lazaret, osim Pobege i Casare, te od bujskoga suda Umag i Citanova, kandidira talijanska krčakanska socijalna stranka zastupnika Spaduro.

U četvrtom gradskom izbornom srežu, III. kurije (talijanski srez) to je najme sve što je pod mapom grada Pule, kandidirati će koparski načelnik dr. de Belli.

Jorgovan'.

To je ime koledara za mladež za 'godinu 1909. (treći tečaj) što ga je uredio gosp. Josip A. Kraljić, nadučitelj družbine škole u Malom Lošinj, poznati omladinski pisac i urednik najsvršenijeg dosadašnjeg omladinskog lista «Mladi Istran». Koledara će doskora iznaći tiskom i nakladom narodne tiskare Laginja i drug. u Puli, a cijena, mu je ustanovljena na samih 50 para, dok mu je vrijednost kud i kako veća.

Nije to obični koledar za «geschäft», to je pravi pravcati narodni koledar za mladež, sa plemenitom uzgojnom svrhom te je toga radi rodoljubna dužnost svakoga Hrvata, da ga kupi, te da ga umučnici kupe i daruju siromašnijoj djeci pučkih škola. Najjeftiniji najkorisniji i najmiliji je to dar vrlo me učeniku, a i za malovrednoga učenika vrijedi zlata jer ga odvraća od igre i plandovanja, te će ga sje-grom zanimati krasne ilustracije i zanimive pripovijesti što se u njemu nalaze.

Osim svih mogućih koledarskih vesti imada obširno rodoslovlje naše Vladarske kuće, Poštanski cienik, Mjere, Novac, Sliedi sijaset priča i pjesmica, zatim kratki životopis E. Kumičića, V. Cara, R. Katalinića i A. Tentora. Okrenući stranicu i eto ti hrvatske pjesmarice sa najbiračnijim pjesmama. Sliedi računica i kamalska križaljka. Da prodješ još koji ugodan čas eto ti zabavice sa finim ilustracijama. Dolaze smješice, gatalice... i držim da je toga već dosta za samih 50 para!

Prof. Milčetić u nutarnjoj Istri.

Na predstavku jugoslavenske akademije podijelila je vladu profesor Milčetiću i za narednu školsku godinu dopust. Profesor Milčetić odputovao je na duže vrijeme u nutarnju Istru, gdje će proučavati mnogobrojne starohrvatske kodekse, pa po svojoj prilici i opet što nova otkriti.

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i DR. Odgovorni urednik: ANTE BELANIC.

Ringraziamento.

Vennero raccolte a favore della famiglia Perusco testè colpita dalla nota triste sciagura, corone 54. La medesima rende sentite grazie a tutte quelle generose persone che vollero venire incontro in si triste momento.

Pula, 25. VIII. 1908.

Famiglia Perusco.

Otvorenje gostione i krugljane.

Pozivljem sve prijatelje, znance i ostalo p. n. općinstvo k otvorenju moje gostione i krugljane. Za dobru podvorbu, jelo i piće jamči gostioničar

Počivalnik

ulica Promontore, 14.

Širite i kupujte Omnibus

Mali oglasnik.

Piccolo notiziario.

DA VENDERE le case in via Medolino 63, 65 e 67 e in via Mutila 10 a prezzo di stima. Informarsi presso la redazione dell'Omnibus. 150

CHI DESIDERA fare il cambio di un suo violino con un apparato fotografico e un mandolino, oppure farne di questi l'acquisto, si rivolga in Via Nesazio 28, I piano. 149

VENDONSÌ botti vinate ed usate di rovere e castagno, nonché barili d'olio vuoti, da 3-3 1/2 ett. usabili anche per vino, presso Tommaso Fonda via Sissano. 147

PRODAJU se rabljene bačve za vino iz hrasta i kostanja te bačve za ulje od 3-3 1/2 hekt. uporabljive i za vino, kod Tomasa Fonda, via Sissano. 147 a

PESCE SALATO, buon olio e a buon mercato, fino e saporto vino, si può acquistare solamente da Antonio Dominis, Pola, via Marianna 7. 138 a

SLANE RIBE, jeftino i dobro ulje, fino i ukusno vino, dobiva se samo kod Antona Dominisa u Puli, via Marianna 7. 138

Pačkim školama i konsumnim društvima preporuča se osobito naša «Narodna Papirnica» za nabavu raznih školskih teka i risanka kao i pločice i ine školske potreboče, te sve knjige i tiskane potrebe za konsumna društva. Preprodavačima znatan popust. 52 a

VENDESI nella tipografia Laginja e comp. via Giulia i vecchi giornali a 8 soldi il chilogramma. 86 a

PEKARNA

Ljudevit Dekleva

Via Campo Marzio br. 5 — Podružnica Via Veterani br. 1.

Prodaja svježeg kruha tri puta na dan.

Direktna poslužba u dom i u javne lokale. Prodaja svakovrstnog brašna iz najboljeg mlina po dnevnoj cijeni. Poslužba brza i točna.

PANIFICIO

Lodovico Dekleva

Via Campo Marzio N. 5 — Filiale Via Veterani N. 1.

Vendita pane fresco tre volte al giorno.

Servizio diretto a domicilio e nei pubblici locali. Vendita farine d'ogni qualità dai migliori mulini a prezzi di giornata. Servizio celere e inappuntabile.

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadružaro, koji uplaćuju sredstvih dionara jedan ili više po krunu 50.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te pisa od istoga 4%.

čisto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose od 1000 K bez predhodnog odzaka, a iznose od 1000 K ako se nije kod učenja njegova iznosa vodi ili manji rok na odzaka, na odzaka od 3 dana.

Zajmove (posude) daje samo zadružarom, i to na hipoteku ili na mjenice

i zadužnice na štednju.

Uredovni sati svaki dan od 9-12 sati prije podne i 3-6 sati poslije podne; u nedjelju i blagdana zatvoreno.

Družvena pisarna i blagajna nalazi se u viali Carrara vlastita kuća (Narodni Dom) prvi pod dežano, gdje se dobivaju pobliže informacije.

Ravnateljstvo.